



NORTH AMERICAN ELECTRIC  
RELIABILITY CORPORATION

June 8, 2011

**VIA ELECTRONIC FILING**

David Erickson  
President and Chief Executive Officer  
Alberta Electric System Operator  
2500, 330 – 5 Avenue SW  
Calgary, Alberta  
T2P 0L4

**Re: Errata to Notice of Filing of the North American Electric Reliability Corporation of Proposed New Reliability Standards and Implementation Plans Related to Under-frequency Load-Shedding**

Dear Mr. Erickson:

On April 13, 2011, the North American Electric Reliability Corporation (“NERC”) submitted a Petition for Approval of Proposed New Reliability Standards and Implementation Plans Related to Under-frequency Load-Shedding. Two errata have come to NERC’s attention.

In the **Exhibit A** — Reliability Standards Proposed for Approval to this filing, the PRC-006-1 Reliability Standards included two graphs. The first graph (found on pg. 28 of the standard and pg. 117 of the filing) is the UFLS Program Design Performance and Modeling Curves for Requirements R3, Parts 3.1-3.2 and R4 Parts 4.1-4.6. In the process of conversion to pdf format, the labels on the right side and bottom axes, meant to be labeled frequency (hz) and the time (sec), were inadvertently omitted. NERC has included a corrected **Exhibit A** in this filing.

In footnote 1 on page 1 of the filing, the footnote should be changed to correct the paragraph numbers cited from Order No. 693. The footnote should be modified as follows:

*“See Mandatory Reliability Standards for the Bulk-Power System, 18 CFR Part 40, Docket No. RM06-16-000 (March 16, 2007) (“Order No. 693”) at PP 591-595, 600-603, and 1479-1480.”*

Accordingly, NERC respectfully requests acceptance of this errata filing.

Respectfully submitted,

/s/ Holly A. Hawkins  
Holly A. Hawkins  
Assistant General Counsel for Standards  
and Critical Infrastructure Protection

## **EXHIBIT A**

(Available on the NERC Website at  
[http://www.nerc.com/fileUploads/File/Filings/Attachments\\_UFLS\\_errata.pdf](http://www.nerc.com/fileUploads/File/Filings/Attachments_UFLS_errata.pdf))